

План заходів методичної роботи
кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту
довкілля
2023-2024 н.р.

№ п/п	Напрями методичної роботи	Заходи
1	Перегляд освітньо-професійних програм та розробка матеріалів щодо провадження освітньої діяльності за цими програмами	1. Перегляд <i>ОПП Екологія</i> першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 2. Перегляд <i>ОПП Агроекологія</i> другого (магістерського) рівня вищої освіти. 3. Розробка програм практики та методичних матеріалів для її проведення для ОПП Екологія та ОПП Агроекологія. 4. Розробка програм атестації здобувачів вищої освіти за ОПП Екологія та Агроекологія. 5. Розробка Методичних рекомендацій щодо виконання кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти <i>ОП Екологія</i> та другого (магістерського) рівня вищої освіти <i>ОП Агроекологія</i> .
2	Розробка нових комплексів НМЗНД	1. Розробка НМЗ дисциплін, що викладаються вперше за ОПП Екологія, спеціальності 101 Екологія 2. Розробка НМЗ дисциплін, що викладаються вперше за ОПП Агроекологія, спеціальності 101 Екологія
3	Оновлення комплексу НМЗНД	1. Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Екологія, спеціальності 101 Екологія 2. Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Агроекологія, спеціальності 101 Екологія
5	Розробка матеріалів для фахових вступних випробувань (програм, збірників тестових	1. Розробка Програми фахового випробування для вступу за ступенем вищої освіти Магістр ОПП Агроекологія

	завдань).	
6	Підготовка та оновлення навчальних планів	1.Перегляд навчальних та робочих навчальних планів за ОПП Екологія. 2.Перегляд навчальних та робочих навчальних планів за ОПП Агроекологія.
7	Розробка Положень (внутрішніх нормативних документів Університету)	Участь у розробці внутрішніх нормативних документів Університету
8	Участь у щорічній методичній конференції Полтавського державного аграрного університету	Підготовка тез та виступ на секційному засіданні щорічної методичної конференції Полтавського державного аграрного університету.

Завідувач кафедри екології,
збалансованого природокористування
та захисту довкілля



Павло ПИСАРЕНКО